
Notulen mr-overleg 09-04-2024  

Aanvang: 19.00 -20.30 uur   

Aanwezig: Els, Helmuth, Tjallina, Lucinda, Bart en Marjolein  

Locatie: op ‘De Ark’ 

1. Opening   
 
2. Notulen 6 februari  

a. Cursus via AOB mogelijk - Tjallina vraagt eerst binnen 
Kopwerk wat er is, lukt dit niet, dan wordt het via AOB.  

b. Koffieochtenden - Tjallina geeft aan dat een aantal 
zaken prioriteit hadden de afgelopen periode, daarom 
nog niet aan toegekomen.  

 
3. Mededelingen/ingekomen stukken/OWG/MR mail   

a. GMR/MR bijeenkomst op maandag 15 april in 
Middenmeer: Bart meldt Els en Lucinda aan hiervoor.  

b. Directiezaken - graag op tijd punten aanleveren voor de 
vergadering, zodat Tjallina en collega’s zich er ook op 
kunnen voorbereiden.  

c. Mr-zaken - geen reactie helaas gehad op verkiezingen MR. 
Sowieso wordt er niet of nauwelijks mail ontvangen via de 
MR mail. Voor het nieuwe schooljaar worden een paar 
vaste momenten geprikt dat we iets laten horen vanuit de 
MR. Ouders MR zorgen voor een stukje info met foto, 
zodat het weer helder is onder ouders wat de MR precies 
doet en welke ouders hierin actief zijn.  

d. Aanspreekpunten als Yvon en Tjallina er niet zijn: in 
principe is er altijd 1 van de 2. Mocht er toch een situatie 



zijn dat dit niet zo is, kan er altijd telefonisch contact 
opgenomen worden met Tjallina.  

e. Voorlopige formatie/formatieplan - nog niet 
goedgekeurd. Weer 5 groepen: 1/2 , 3/4 , 4/5, 6/7 en 8. 
Vaste leerkrachten kunnen allemaal blijven, incl. Fiona. 
Tjallina is druk bezig om Pim (gymdocent) in te kopen.  

f. Bart geeft aan met de formatie misschien rekening te 
houden met dat bepaalde klassen veel wisselingen en 
vooral beginnende leerkrachten hebben gehad. Misschien 
komend schooljaar een meer ervaren leerkracht? Tjallina 
kan niets beloven, maar neemt dit zeker mee.  

g. Begroting - Vanuit OWG nog onduidelijk welke kosten 
voor OWG zijn of juist voor school. Tjallina gaat 
binnenkort een gesprek aan met OWG om dit op te 
helderen. Verder geen vragen - begroting goedgekeurd.  

h.  Vaststelling ouderbijdrage - hoe is het met de betaling 
van de leerlingen die later ingestroomd zijn - 
penningmeester gaf aan dat dit flink verbeterd is na 
aanscherping regels.  

i. Voor bepaalde commissies een heel klein budget vanuit 
OWG. Hier hebben we even over gepraat. OWG kan 
amper nog iets leuks organiseren, zoals met Pasen moest 
er nu voor het ontbijt veel door kinderen/ ouders 
meegenomen worden. Tjallina geeft aan dat er vanuit 
OWG een overzicht moet komen hoe het zit met de 
kosten en waar dan precies de tekorten zitten. Een 
eventuele verhoging van de ouderbijdrage moet je 
kunnen verantwoorden. Zou een verhoging van 2/ 2,50 
euro helpen pp in ouderbijdrage? Of vanuit schoolbudget 
iets mogelijk? Tjallina gaat hier ook naar kijken. Mark 
(penningmeester) wordt gevraagd of hij de volgende keer 



bij de OWG vergadering er even bij kan zitten en 
toelichten hoe het precies met de inkomsten/ uitgaven zit 
en of dit goed uitkomt of dat we toch naar een verhoging 
moeten.  

j. Verkiezingen MR ivm einde termijn Bart - geen reactie op 
gehad - verkiezing is niet nodig, Bart stelt zich opnieuw 
verkiesbaar.  

k. Schoolplan ontwikkelingen - komt op de agenda voor de 
volgende keer 

l. Website updates - hier wordt aan gewerkt.  
m. Communicatie/reacties - Na een incident op school is het 

heel vervelend voor ouders als er ook op de volgende 
schooldag geen directie aanwezig is, graag meer 
communicatie hierover. Zorg dat dingen meteen 
besproken worden, zodat het geen eigen leven gaat 
leiden.  

n. Ouderbetrokkenheid - heeft Tjallina hier nog aanvullingen 
op? (Tjallina was inmiddels naar huis) 

o. Schoolplein - Aan de Tjallina de vraag of ze aan Kopwerk 
wil vragen of er ontwikkelingen zijn m.b.t. gymzaal/ 
schoolplein. Ook de beplanting moet nog afgemaakt 
worden. Hoe zit het daarmee? Lucinda geeft aan dat het 
jammer is dat Bas Slijkerman en Niels Beemsterboer hier 
niets meer over gehoord hebben. Het onkruid komt ook al 
aardig terug.  

p. Onboarding leerkracht en begeleiding - Lucinda vraagt 
zich af hoe het zit met beginnende leerkrachten, worden 
zij hier extra in begeleid? Dat worden zij zeker! 
Ook de communicatie bijv. met schoolvoetbal verloopt 
niet soepel. Misschien moeten wij als leerkrachten meer 
uit handen geven. Buitenschoolse activiteiten, waarbij de 



leerkracht vinger aan de pols houdt, maar verder uit 
handen kan geven aan de OWG. Zij willen graag werk uit 
handen nemen. We nemen dit mee naar het team! 
 

5. Team en schoolzaken   
a. Lopende thema's - lopen heel goed. Komt ook dat we 

nu structureel om de 2 weken even bij elkaar komen 
om te evalueren en elkaar van tips en tops voorzien. 
We weten nu veel meer van elkaar wat we aan het 
doen zijn en wat we bij elkaar kunnen halen.  

We kijken nu nog kritischer naar alle kerndoelen, er is meer 
verdieping en wat niet lukt, schuiven we door naar volgend 
jaar.  
Studiedag gehad met Thijs, waarbij vooral het werken met 
leerpleinen (3 zones) aan bod is geweest. Weer veel input 
gehad; 3 zones op het leerplein, kasten met leerspellen en 
executieve functies (vaardigheden die je nodig hebt om goed te 
kunnen werken). ‘s Middags zijn we hier actief mee aan de slag 
gegaan.  
 
6. Vergaderdatum vaststellen - volgende MR vergadering: di. 

11 juni om 19.30 uur op De Ark  
 
7. Agendapunten voor volgend overleg inventariseren 

- ouderbijdrage 
- ouderparticipatie 
- communicatie  
- schoolplein  

  

  


